



INSPECȚIA MUNCII
INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ MUREȘ

Informarea agenților economici care pun pe piață (gratuit sau contra cost) echipament individual de protecție contra riscului de infectare cu COVID-19.

În contextul pandemiei actuale de COVID-19 cererea de echipamente individuale de protecție (denumite în continuare „EIP”), cum ar fi măștile pentru față , mănușile, costumele de protecție sau dispozitivele de protecție a ochilor a înregistrat o creștere exponențială, astfel societatile si persoanele interesate sa produca/importe sa acceseze www.inspectiamuncii.ro/supravegherea-pietei-produselor deoarece au fost elaborate si publicate pe pagina Inspectiei Muncii, materiale de informare in acest sens.

Măștile de unică folosință și cele reutilizabile pentru față care asigură protecția împotriva pericolelor reprezentate de particule, costumele de protecție, mănușile și dispozitivele de protecție a ochilor de unică folosință și reutilizabile, care sunt folosite pentru prevenirea și protecția împotriva agenților biologici nocivi, precum virusurile, sunt produse care intră în domeniul de aplicare a Regulamentului (UE) 2016/425 transpusă în legislația națională prin HG 305/2017. EIP-urile destinate să protejeze împotriva agenților biologici nocivi, precum virusurile, sunt incluse în anexa I la Regulamentul (UE) 2016/425 drept categoria III, ceea ce cuprinde exclusiv riscurile care pot provoca „ *consecințe foarte grave, cum ar fi decesul sau afectarea în mod ireversibil a sănătății*”. Aceste dispozitive de protecție au fost proiectate și fabricate în scopul reducerii și/sau eliminării riscului datorate agenților biologici nocivi, precum virusurile.

Toate aceste EIP-uri trebuie să respecte cerințele esențiale de securitate și sănătate în muncă așa încât să realizeze protecția lucrătorilor contra riscurilor pentru care au fost proiectați și fabricați . În acest sens produse (EIP-uri din categoria III) trebuie certificate la organismele notificate care emit certificatele de evaluare după care se aplică marcajul CE. Totodată EIP-uri din categoria III trebuie să poarte marcajul CE și vor fii însoțite obligatoriu de instrucțiuni de utilizare, depozitare, deține și/sau de denocivizare. Așadar, un echipament individual de protecție astfel pus pe piață trebuie să garanteze protecția securității și sănătății utilizatorilor, iar această protecție poate fi asigurată doar cu respectarea cerințelor esențiale de securitate și sănătate în muncă prevăzute de Regulamentul (UE) 2016/425, care sunt obligatorii.

Punerea pe piață (contra cost sau gratuit) produselor, asemănătoare cu EIP-uri care nu sunt proiectate și produse în mod special pentru a proteja securitatea și sănătatea utilizatorilor, trebuie însoțit de un avertisment în acest sens, care să atenționeze utilizatorul că nu reprezintă echipament individual de protecție.

Str. Iuliu Maniu, nr. 2, Tg. Mureș, județul Mureș
Tel.: +4 0265262698; fax: +4 0265261622
E-mail: itmmures@itmmures.ro
www.itmmures.ro

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusive persoanei/ persoanelor menționate ca destinatar/ destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului.